Problema nimero 535

Desembalse

Tiempo maximo: 2,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=535

Uno de los efectos del cambio climdtico es el incremento del nimero
de lluvias torrenciales que originan inundaciones y desbordamientos
de rios. Cuando estas fuertes lluvias ocurren en zonas con embalses,
éstos pueden alcanzar niveles de agua inauditos hasta la fecha y provo-
car la necesidad de aplicar los protocolos de seguridad previstos para
escenarios nunca vistos. En 2019, la presa del embalse de Santomera,
en Murcia, tuvo que abrir sus compuertas por primera vez desde que
fuera construida a finales de la década de 1960.

El riesgo de abrir las compuertas de un embalse es que, si se hace
sin cuidado, podria ocasionar que se inunden poblaciones rio abajo.

Pero si no se abren, la presién del agua puede provocar la rotura
completa de la presa, ocasionando catéstrofes como la de Ribadelago, Torrejéon o la Pantanada de Tous,
de triste recuerdo.

Para estar preparados ante crecidas, es necesario saber con antelaciéon la maxima cantidad de agua
que se puede desembalsar sin afectar a poblacién més cercana a la presa. Esa cantidad dependera de las
alturas del terreno entre la presa y la poblacién, que seran las primeras que se inundaran antes de que
el agua llegue al pueblo.

Entrada

El programa debera procesar multiples casos de prueba, leidos de la entrada estandar.

Cada caso de prueba comienza con un numero 1 < D < 10.000 que indica la distancia, en metros,
desde la presa hasta la primera poblacién en el cauce, rio abajo. A continuacién aparecen D nimeros
entre 0 y 1.000 con la altura en metros, respecto al nivel del mar, de cada tramo del cauce. El pueblo
que queremos mantener a salvo de la crecida se encuentra en la tltima posicién y se garantiza que tendra
una altura mayor o igual que todas las anteriores.

La entrada termina con un 0, que no debe procesarse.

Salida

El programa escribira, por cada caso de prueba, la maxima cantidad de agua que puede desembalsarse
sin que llegue a afectar al pueblo. Por simplicidad, consideraremos que cada tramo tiene un metro de
ancho por lo que la capacidad se dard en metros ctibicos de agua.
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